


SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Kolno, dnia 09.05.2019r.

Sz.O./SAG/41/2154/19

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE	
W P Ł Y N Ę Ł O	
dnia	09. 05. 2019
L.dz.	Podpis 

Do wszystkich uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na usługę kompleksowego ubezpieczenia Szpitala Ogólnego w Kolnie; znak przetargu Sz.O./SAG/41/06/19.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

Wnosimy o modyfikację klauzuli wypowiedzenia we wszystkich zadaniach. Poprzez dostosowanie jej do trzyletniej umowy:

Klauzula wypowiedzenia umowy

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego **lub drugiego** okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

- przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za **pierwsze 8 miesięcy ochrony pierwszego roku rozliczeniowego oraz za pierwszy rok i 8 miesięcy ochrony drugiego roku rozliczeniowego**, przekroczy (gdzie „.....” wysokość wskaźnika w zależności od zadania, tj.: min. 60% dla zadania B oraz 30%-40% dla zadania A);
- niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,
- znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,
- zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje modyfikację klauzuli i przyjmuje następującą treść dla poszczególnych zadań:

Klauzula wypowiedzenia umowy (dla zadania A)

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego **lub drugiego** okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

- przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 8 miesięcy ochrony, **pierwszego roku rozliczeniowego oraz za pierwszy rok i 8 miesięcy ochrony drugiego roku rozliczeniowego przekroczy 50 %;**
- niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,
- znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,
- zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych

Klauzula wypowiedzenia umowy (dla zadania B i C)

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego **lub drugiego** okresu rozliczeniowego, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Do ważnych powodów należą wyłącznie:

- przekroczenie wskaźnika szkodowości, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia danego rodzaju do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 8 miesięcy ochrony, **pierwszego roku rozliczeniowego oraz za pierwszy rok i 8 miesięcy ochrony drugiego roku rozliczeniowego przekroczy 70 %;**
- niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,
- znaczne pogorszenie finansowych lub pozafinansowych warunków reasekuracyjnych,
- zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.

Pytanie Nr 2

Wnosimy o modyfikację klauzuli „Terminu zgłaszania szkody” w zadaniu B punkt 1 poprzez dodanie zdania:

„Natomiast niezwłocznie, nie później niż w ciągu 3 dni Ubezpieczony ma obowiązek zawiadomić także policję o każdym zdarzeniu o każdej szkodzie jaka mogła powstać wskutek pożaru a także o każdej szkodzie jaka mogła powstać wskutek przestępstwa.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację klauzuli.

Pytanie Nr 3

Wnosimy o udostępnienie wykazu sprzętu elektronicznego i medycznego zgłoszonego do ubezpieczenia w ramach ryzyka EEI. Prosimy by wykaz posiadał rodzaj mienia, wiek oraz jednostkową wartość odtworzeniową oraz określenie, który sprzęt jest elektronicznym sprzętem przenośnym.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni wykaz sprzętu w formie elektronicznej na wniosek Wykonawcy.

Pytanie Nr 4

Wnosimy o wprowadzenie poniższych klauzul dodatkowych do ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk (EEI):

Ubezpieczenie lamp od wszystkich ryzyk

Ustala się z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia, iż odpowiedzialność Ubezpieczyciela za utratę lub uszkodzenie lamp zostaje rozszerzona na wszystkie ryzyka na następujących warunkach:

- przy szkodach spowodowanych działaniem ognia, wody lub kradzieży z włamaniem oraz rabunku, odszkodowanie wypłacone będzie w pełnej wartości odtworzeniowej, tak samo jak za pozostałe części ubezpieczonego przedmiotu,
- przy szkodach, które zostały spowodowane przez inne niż wymienione wyżej ryzyka wartość odtworzeniowa będzie zmniejszona z tytułu zużycia lamp do momentu wystąpienia szkody zgodnie ze współczynnikiem zużycia podanym w pkt a) - Tabelą nr 1

albo w odniesieniu do tomografów komputerowych zgodnie ze wzorem podanym w pkt. b).

Tabela nr 1

a) Oznaczenie lamp (bez tomografów komputerowych – patrz pkt. b)	Zmniejszenie odszkodowania	
	po okresie użytkowania	miesięczny współczynnik
<ul style="list-style-type: none">• Lampy rentgenowskie (poza medycyną)• Lampy laserowe (poza medycyną)	6 miesięcy	5,5 %
<ul style="list-style-type: none">• Lampy rentgenowskie-anodowe - w szpitalach, oddziałach radiologicznych,• Lampy laserowe (w medycynie),• Lampy elektronopromieniowa (CRT) w zapisie FOTO- (poza medycyną)• Lampy analizujące (poza medycyną)• Tyratrony (w medycynie)	12 miesięcy	3,0 %
<ul style="list-style-type: none">• Lampy kineskopowe (poza medycyną)• Lampy wysokiej częstotliwości (poza medycyną)	18 miesięcy	2,5 %
<ul style="list-style-type: none">• Rentgeny-lampy anodowe przy częściach rentgenologicznych (w medycynie)• Inne lampy projektowe (w medycynie)• Lampy pamięciowe (poza medycyną)• Lampy fotopowielaczy (poza medycyną)	24 miesiące	2,0 %
<ul style="list-style-type: none">• Lampy regulacyjne / stabilizujące (w medycynie)• Rentgenowskie lampy wzmacniające obraz (w medycynie)• Lampy analizujące / Kineskopy (w medycynie)• Lampy akceleratora liniowego (w medycynie)	24 miesiące	1,5 %

- Okres eksploatacji rozpoczyna się z chwilą pierwszego uruchomienia aparatu i obejmuje okresy eksploatacji u poprzednich posiadaczy.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Odszkodowanie do wartości rzeczywistej sprzętu – dla sprzętu w wieku powyżej 5 lat

Ustala się z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia sprzętu elektronicznego, iż Ubezpieczyciel wypłaca odszkodowanie za utratę lub uszkodzenie ubezpieczonego sprzętu do wysokości rzeczywistej wartości tego sprzętu bezpośrednio przed powstaniem szkody. Rzeczywista wartość dla lamp elektronowych jest określana zgodnie z Klauzulą Ubezpieczenie lamp od wszystkich ryzyk.

Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego przenośnego (w tym telefonów komórkowych) –

Ubezpieczyciel rozszerza zakres ochrony ubezpieczeniowej i przyjmuje odpowiedzialność za szkody powstałe w elektronicznym sprzęcie przenośnym (również w telefonach komórkowych) użytkowanym do celów służbowych poza miejscem ubezpieczenia określonym w polisie.

W przypadku kradzieży z włamaniem ubezpieczonych przedmiotów z pojazdu Ubezpieczyciel.

Odpowiada tylko wtedy gdy:

- pojazd posiada trwałe zadaszenie (jednolita sztywna konstrukcja),
- w trakcie postoju podczas transportu pojazd został prawidłowo zamknięty na wszystkie istniejące zamki i włączony został sprawnie działający system alarmowy,
- kradzież z włamaniem miała miejsce pomiędzy godziną 6.00 a 22.00 (ograniczeń czasowych nie stosuje się, gdy pojazd z transportowanym sprzętem był pozostawiony na parkingu strzeżonym lub w zamkniętym garażu),
- sprzęt pozostawiony w pojeździe jest niewidoczny z zewnątrz, np. w bagażniku.

W każdym przypadku utraty sprzętu (w tym również telefonów) w wyniku kradzieży z włamaniem lub rabunku Ubezpieczający ponosi udział własny w wysokości 25% wartości szkody, nie mniejszy jednak od ustalonego w polisie.

Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody objęte polisą Auto-Casco i OC oraz powstałe wskutek niewłaściwego, niezgodnego z zaleceniami producenta opakowania lub jego braku.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje i wprowadza dodatkowe klauzule do ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk (EEI).

Pytanie Nr 5

Wnosimy o wprowadzenie udziału własnego w szkodach dla sprzętu elektronicznego/elektronicznego medycznego o wartości jednostkowej powyżej 100.000 zł w wysokości 1.000 zł, dla medycznego przenośnego 5% nie mniej niż 300,00 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 6

Prosimy o podanie dodatkowych danych do oceny ryzyka:

1. Czy od 1997 r. doszło do zalania którejkolwiek z lokalizacji obejmowanej ochroną ubezpieczenia?
2. Prosimy o wykaz budynków z podaniem roku budowy, opisu stanu technicznego oraz zabezpieczeń p.poż., p.przebiegowych i p.kradzieżowych.
3. Prosimy o podanie wartości jednostkowych poszczególnych budynków.
4. Prosimy o informacje dotyczące konstrukcji wszystkich zgłaszanych do ubezpieczenia budynków: ścian (murowana, drewniana, płyta warstwowa), jak płyta warstwowa to czym wypełniona. Jaka jest konstrukcja dachów, stropów, ścian.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

5. Prosimy o podanie lokalizacji o największej wartości budynku i znajdującego się w nim mienia.
6. Czy w chwili obecnej trwają na terenie zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacji jakiegokolwiek inwestycje, budowy, remonty, modernizacje? Czy prace te wymagają pozwolenia na budowę? Czy prace nie naruszają konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji dachu?
7. Prosimy o informację czy na kolejne 3 lata są planowane na terenie zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacji jakiegokolwiek inwestycje, budowy, remonty, modernizacje? Jakie – zakres planowanych prac i wartość.
8. Prosimy o informacje czy w ramach przedmiotu ubezpieczenia zgłaszane są pustostany/mienie wyłączone z eksploatacji. Jeśli tak prosimy o podanie lokalizacji, rodzaju, stanu technicznego, wartości, zabezpieczeń oraz przyczyny wyłączenia z eksploatacji.
9. W przypadku występowania w budynkach konstrukcji drewnianych prosimy o podanie informacji czy elementy te były pokryte środkiem ogniochronnym – jakim i kiedy. Czy Zamawiający planuje w najbliższym czasie wykonanie ww. działania?
10. Czy zgłaszane do ubezpieczenia budynki posiadają aktualny protokół z okresowego przeglądu stanu technicznego obiektu budowlanego i czy ewentualne zalecenia pokontrolne zostały wykonane?
11. Czy do zgłaszanych do ubezpieczenia budynków jest opracowana Instrukcja Bezpieczeństwa Pożarowego i kiedy była aktualizowana?
12. Czy sprzęt elektroniczny/elektroniczny medyczny jest zainstalowany w pomieszczeniach poniżej poziomu gruntu, jeżeli tak to w której lokalizacji, o jakiej wartości?
13. Kto zajmuje się konserwacją sprzętu elektronicznego/elektronicznego medycznego

Odpowiedź:

Zamawiający podaje dodatkowe dane:

Ad. 1. Nie doszło do zalania jakiegokolwiek lokalizacji obejmowanej ochroną ubezpieczenia. Nie jest to teren zagrożony powodzią.

Ad. 2. Zamawiający informuje, iż zabezpieczenia przeciwpożarowe budynków stanowią gaśnice i hydranty, zgodnie z etatyzacją. Szpital posiada również wewnętrzny monitoring, który obejmuje wejścia i wyjścia z budynku oraz jest rejestrowany w nagrywarce w Sekretariacie Szpitala i archiwizowany ok. miesiąca.

Na wszystkich wymaganych budynkach założona jest instalacja odgromowa, oddziały posiadają zabezpieczenie przeciwprzebieciowe.

Ad. 3.

1. Magazyn materiałów łatwopalnych - wartość odtworzeniowa 14 256,28 zł
2. Budynek gospodarczy – wartość odtworzeniowa 11 334,05 zł.
3. Budynek Oddziału Psychiatrycznego – wartość odtworzeniowa 684 342,63 zł.
4. Budynek chlorowni-szpital – wartość odtworzeniowa 27 139,68 zł.
5. Budynek tlenowni-szpital wartość odtworzeniowa 14 158,75 zł.
6. Budynek szpitalny – wartość odtworzeniowa 13 248 704,42 zł
7. Budynek Pogotowia Ratunkowego – szpital wartość odtworzeniowa 221 826,79 zł
8. Budynek gospodarczy – szpital – wartość odtworzeniowa 439 967,94 zł
9. Budynek Przychodni Rejonowej w Kolnie(ul. Milewskiego 36) - wartość odtworzeniowa 475 841,77 zł.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Ad. 4. Budynki powstały w latach 60 – tych. W roku 2009 przeprowadzono przebudowę Bloku Operacyjnego w Budynku szpitalnym, a w latach 2010 – 2013 termomodernizację budynków.

Konstrukcja poszczególnych obiektów:

1. Magazyn materiałów łatwopalnych – fundamenty z cegły pełnej na zaprawie cementowej, stropy DZ - 3 na belkach, dach stropodach żelbetonowy prefabrykowany, pokrycie 2 x papa na lepiku.
2. Budynek gospodarczy – ściany z betonu komórkowego, dach drewniany.
3. Budynek Oddziału Psychiatrycznego – dach dwuspadowy z płyt korytkowych, ściany z cegły pełnej – budynek po termomodernizacji.
4. Budynek chlorowni-szpital – fundamenty z betonu żwirowego, ściany z cegły dziurawki, stropy DZ – 3, dach stropodach pełny typ DZ-3 z paroizolacją kryty 2 x papa na lepiku, ocieplony – budynek po termomodernizacji.
5. Budynek tlenowni-szpital – fundamenty wykonane z cegły pełnej na zaprawie cem. - wap., stropy na żebrach żelbetonowych, ułożony ruszt żelbetonowy prefabrykowany, dach kryty papą termozgrzewalną na lepiku dwukrotnie.
6. Budynek szpitalny – fundamenty betonowe i żelbetonowe, stropy DZ-3 na belkach prefabrykowanych lub wylewanych, dach stropodach pochyły z ociepleniem wełny mineralnej 15 cm, pokrycie 2 x papa – budynek po termomodernizacji.
7. Budynek Pogotowia Ratunkowego – szpital - stropy DZ-3, dach ocieplony wełną mineralną, pokrycie 2 x papa – budynek po termomodernizacji.
8. Budynek gospodarczy – szpital – fundamenty betonowe i żelbetonowe, stropy DZ – 3 na belkach prefabrykowanych lub wylewanych, dach stropodach pochyły z ociepleniem wełny mineralnej 15 cm, pokrycie 2 x papa – budynek po termomodernizacji.
9. Budynek Przychodni Rejonowej w Kolnie(ul. Milewskiego 36) - fundamenty betonowe i żelbetonowe, stropy DZ – 3 na belkach prefabrykowanych lub wylewanych, dach stropodach pochyły z ociepleniem, pokrycie 2 x papa.

Ad. 5. Lokalizacja największej wartości majątku (budynku i mienia) to ul. Wojska Polskiego 69.

Ad. 6. W chwili obecnej na terenie lokalizacji zgłoszonych do ubezpieczenia nie trwają żadne inwestycje, remonty, budowy, czy modernizacje.

Ad. 7. Zamawiający planuje remont pomieszczeń Oddziału Wewnętrznego na potrzeby utworzenia pododdziału geriatrycznego oraz dostosowanie drzwi wejściowych na Oddział Medycyny Paliatywnej do potrzeb osób niepełnosprawnych o wartości ok. 534 tys. zł.

Ad. 8. Zamawiający nie zgłasza pustostanów i budynków nieużytkowych.

Ad. 9. Budynek gospodarczy posiada dach konstrukcji drewnianej. Szpital w miarę możliwości finansowych odnawia kolejne pomieszczenia i budynki stosując nowoczesne materiały budowlane i zabezpieczenia.

Ad. 10. Zgłaszane do ubezpieczenia budynki posiadają aktualny protokół z okresowego przeglądu stanu technicznego obiektu budowlanego, a ewentualne zalecenia pokontrolne wykonywane są w miarę możliwości i możliwie najkrótszym czasie.

Ad. 11. Do zgłaszanych do ubezpieczenia budynków jest opracowana Instrukcja Bezpieczeństwa Pożarowego, która była aktualizowana w 2017 r.

Ad. 12. Sprzęt elektroniczny/ elektroniczny medyczny nie jest instalowany poniżej poziomu gruntu.

Ad. 13. Konserwacją sprzętu elektronicznego/ elektronicznego medycznego zajmuje się stosowny serwis, zaś w przypadku napraw i przeglądów gwarancyjnych, serwis wskazany przez producenta.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Pytanie Nr 7

Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 2019-05-15 na godz. 13.00

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **14.05.2019r.** do godz. 11:00. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **14.05.2019r.** godz. 11³⁰ w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej.

Pytanie Nr 8

Wnosimy o modyfikację KLAUZULI Nr 7 - zabezpieczeń przeciwpożarowych w zadaniu B punkt 1, poprzez dodanie zastrzeżenia, że Ubezpieczyciel udziela ochrony i uznaje zabezpieczenia za wystarczające, o ile w momencie szkody były one sprawne i zgodne z przepisami prawa.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis klauzuli Nr 7 w zadaniu B i przyjmuje następującą treść:

KLAUZULA Nr 7 - zabezpieczeń przeciwpożarowych

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Ubezpieczyciel uznaje za wystarczające i akceptowalne zabezpieczenia przeciwpożarowe we wszystkich istniejących lokalizacjach Ubezpieczonego, o ile w momencie szkody były one sprawne. Uznaje je za wystarczające do udzielenia ochrony ubezpieczeniowej i wypłaty odszkodowania. Ubezpieczony potwierdza, że spełnia w tym zakresie obowiązujące przepisy prawa. Ubezpieczycielowi przysługuje prawo do przeprowadzenia lustracji ryzyka po zawarciu umowy ubezpieczenia.

Pytanie Nr 9

Wnosimy o modyfikację KLAUZULI Nr 1 - Zabezpieczeń przeciw kradzieżowych w zadaniu B punkt 2, poprzez dodanie zastrzeżenia, że Ubezpieczyciel udziela ochrony i uznaje zabezpieczenia za wystarczające, o ile w momencie szkody były one sprawne i zgodne z przepisami prawa.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis klauzuli NR 1 w zadaniu B i przyjmuje następującą treść:

KLAUZULA Nr 1 - Zabezpieczeń przeciw kradzieżowych.

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Ubezpieczyciel uznaje za wystarczające i akceptowalne zabezpieczenia antykradzieżowe we wszystkich istniejących lokalizacjach Ubezpieczonego, o ile w momencie szkody były one sprawne. Uznaje je za wystarczające do udzielenia ochrony ubezpieczeniowej i wypłaty odszkodowania. Ubezpieczony potwierdza, że spełnia w tym zakresie obowiązujące przepisy prawa. Ubezpieczycielowi przysługuje prawo do przeprowadzenia lustracji ryzyka po zawarciu umowy ubezpieczenia.

Pytanie Nr 10

Wnosimy o wprowadzenie poniższej klauzuli dodatkowej:

„Klauzula wyłączająca ryzyka cybernetyczne

Niezależnie od treści jakichkolwiek innych postanowień niniejszej Polisy lub jakichkolwiek klauzul rozszerzających jej postanowienia uzgadnia się, że PZU nie odpowiada za jakiegokolwiek szkody powstałe w danych elektronicznych, w tym zniszczenie, zakłócenie, usunięcie, uszkodzenie lub zmianę, powstałe z jakiegokolwiek powodu (w tym, lecz nie wyłącznie, spowodowanych przez

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

wirusy komputerowe lub inne oprogramowanie o podobnym charakterze, lub wskutek działań hakerów lub innych osób, polegających na nieautoryzowanym dostępie lub ingerencji w dane elektroniczne) oraz wynikające z nich jakiegokolwiek szkody następstwa, w tym, lecz nie wyłącznie, fizyczne szkody w ubezpieczonym mieniu, utratę możliwości użytkowania, obniżenie funkcjonalności, utratę zysku będącą następstwem zakłócenia bądź przerwy w działalności, a także koszty i nakłady dowolnego rodzaju, niezależnie od jakichkolwiek innych powodów lub zdarzeń, które przyczyniły się równocześnie lub w dowolnej innej kolejności do powstania szkód.

Przy czym za:

- dane elektroniczne uważa się fakty, koncepcje i informacje w formie nadającej się do komunikacji, interpretacji lub przetwarzania za pomocą elektronicznych i elektromechanicznych urządzeń do przetwarzania danych lub urządzeń elektronicznie sterowanych i obejmują oprogramowanie oraz inne zakodowane instrukcje do przetwarzania i manipulowania danymi lub do sterowania i obsługi takich urządzeń.

- wirus komputerowy uważa się zestaw szkodliwych lub nieautoryzowanych instrukcji bądź kod zawierający szereg nieautoryzowanych instrukcji wprowadzonych w złej wierze lub kod, programowy bądź inny, który rozpowszechnia się za pomocą dowolnego systemu lub sieci komputerowej. Wirusy Komputerowe obejmują m.in. „konie trojańskie”, „robaki” i „bomby czasowe i logiczne”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 11

Wnosimy o wprowadzenie zmiany zapisu w Załączniku Nr 7 do SIWZ „WZÓR UMOWY UBEZPIECZENIA”, tj. zmiana w § 3 ust. 3 od/do słów: „nie później niż 25.05.2019 r.”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść § 3 ust. 3:

z:

„Polisy ubezpieczeniowe stanowiąc będą integralną część niniejszej umowy i zostaną doręczone Ubezpieczającemu nie później niż 25.05.2016r . W kolejnych latach przed rozpoczęciem okresu ubezpieczenia wynikającym z polisy.”

na:

„Polisy ubezpieczeniowe stanowiąc będą integralną część niniejszej umowy i zostaną doręczone Ubezpieczającemu nie później niż 31.05.2019r. W kolejnych latach przed rozpoczęciem okresu ubezpieczenia wynikającym z polisy.”

Pytanie Nr 12

Czy szpital posiada certyfikaty ISO? Jeśli tak to prosimy o informacje jaki/ jakie?

Odpowiedź:

Szpital nie posiada certyfikatu ISO.

Pytanie Nr 13

Prosimy o informację czy w przedmiocie ubezpieczenia w ramach ubezpieczenia mienia zgłoszona jest również krew i składniki krwi?

Odpowiedź:

W przedmiocie ubezpieczenia mienia nie ma krwi i składników krwi.

Pytanie Nr 14

Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nie uregulowanych w SIWZ zastosowanie mają zapisy OWU Wykonawcy.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie mają zapisy OWU Wykonawcy.

Pytanie Nr 15

Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej pkt 1 drugi akapit – wnosimy o zmianę na: Ochroną ubezpieczeniową objęte są roszczenia w związku z powstaniem szkód rzeczowych lub szkód osobowych włącznie z utraconymi korzyściami, które poszkodowany mógłby osiągnąć, gdyby mu szkody nie wyrządzono. W odniesieniu do szkody na osobie objęty jest także obowiązek zapłaty zadośćuczynienia.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje zmianę wpisu w Dobrowolnym ubezpieczeniu odpowiedzialności pkt 1 akapit drugi:

z:

„Ubezpieczyciel obejmuje roszczenie wobec szkód rzeczowych, osobowych oraz straty, jakie poniósł poszkodowany i utracone korzyści, które mógłby osiągnąć, gdyby mu szkody nie wyrządzono. Również w przypadku szkody na osobie objęty jest obowiązek zapłaty zadośćuczynienia.”

na:

„Ochroną ubezpieczeniową objęte są roszczenia w związku z powstaniem szkód rzeczowych lub szkód osobowych włącznie z utraconymi korzyściami, które poszkodowany mógłby osiągnąć, gdyby mu szkody nie wyrządzono. W odniesieniu do szkody na osobie objęty jest także obowiązek zapłaty zadośćuczynienia.”

Pytanie Nr 16

Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej oraz Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej za szkody na osobie powstałe w następstwie udzielania bądź zaniechania udzielania świadczeń zdrowotnych w ramach prowadzonej działalności leczniczej

Klauzula przelewu bankowego

Wnosimy o dopisanie po słowach „przelewu bankowego” słów „na właściwy rachunek Ubezpieczyciela”.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje zmianę treści Klauzuli przelewu bankowego:

z:

Za datę prawidłowego opłacenia składki przyjmuje się datę złożenia dyspozycji realizacji polecenia przelewu bankowego, o ile w terminie jej realizacji na rachunku Ubezpieczającego była dostępna niezbędna ilość środków płatniczych.”

na:

Za datę prawidłowego opłacenia składki przyjmuje się datę złożenia dyspozycji realizacji polecenia przelewu bankowego na właściwy rachunek Ubezpieczyciela, o ile w terminie jej realizacji na rachunku Ubezpieczającego była dostępna niezbędna ilość środków płatniczych.”

Pytanie Nr 17

W związku z przygotowaniem oferty na ubezpieczenie, prosimy o wykaz sprzętu elektronicznego zgłoszonego do ubezpieczenia. W SIWZ nie ma również informacji o przebiegu ubezpieczenia z majątku i sprzętu elektronicznego, prosimy również o taką informację.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni wykaz sprzętu w formie elektronicznej na wniosek Wykonawcy. Zamawiający informuje, że w ostatnich 5 latach nie było szkód w majątku i elektronicznie.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedzią na zapytania dokonuje w dniu 09.05.2019r. zmiany treści SIWZ:

1. W pkt. 10 ppkt. 8) SIWZ zmienia napisy:

Z:

**„OFERTA PRZETARGOWA NA USŁUGĘ KOMPLEKSOWEGO UBEZPIECZENIA
SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”**

Nie otwierać przed dniem 10.05.2019r. Godz. 11³⁰.

Na:

**„OFERTA PRZETARGOWA NA USŁUGĘ KOMPLEKSOWEGO UBEZPIECZENIA
SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”**

Nie otwierać przed dniem 14.05.2019r. Godz. 11³⁰.

2. Pkt. 11 ppkt. 1) i 2) SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

- 1) Ofertę w opieczetowanej kopercie zaopatrzonej napisami stosownie do wskazań z punktu 10 ppkt. 8 niniejszej specyfikacji należy złożyć do dnia **14.05.2019r. do godz. 11⁰⁰** w Sekretariacie Szpitala Ogólnego w Kolnie, 18-500 Kolno, ul. Wojska Polskiego 69 (pok. 5 na I-piętrze).
- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **14.05.2019r. godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej. Otwarcie ofert jest jawne.

Pozostałe warunki zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Szpital Ogólny w Kolnie w związku ze zmianą treści SIWZ oraz ogłoszenia zgodnie z art 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia **14.05.2019r. do godz. 11:00**. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **14.05.2019r. godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej.

Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl

DYREKTOR
Szpitala Ogólnego w Kolnie

mgr Krystyna Marianna Dobrowicz